I'PAIITEZ ATIOAYTHPIEYX EEETAXEIX
HEPIOAOY MAIOY - IOYNIOY
TAZEH: T

A. OEMATA GEQPIAX
Emiléyete ko amavidte oe éva (1) omod ta 600 Oéuata Oswpiog

OEMA 1°

A) Na omodeitete v tawtdémra (o+p)? = o?+ 20p + B2 .

B) Na yopaxtnpicete T mopakat® 160TNTeg LE (X), av ivar cmotéc 1 pe (A), av glvat
AovOocpEVEG.

)  (a-Py=o’-p

B)  (a—P)’=a®+ 30’ +3ap>+p°

Y) H eficoon X% —a =0 éxet dud Moeig X = «/g nX=- «/g

d) Av A n Soxpivovoa g eéicoong ax? + Px+y =0, a= 0
tote av A =0, n e€lowon €xet dvo Aviceg AoELS .

OEMA 2°

A) Na drutvndoete To Kprmpia 160t tog ophoyoviov tprydvey.

B) Na yapaxtnpicere Tic mapokdto npotdoelg pe (X), av elvar cootég N pe (A) , av givarl AavBoopévec:
a) Av 000 Tpiymva £xovv TIc TAEVPEG TOVG 16€C ia TPog pia,tote gtvan ioa.

B) e ovo ioa tpiymva amévavtt and ioeg yovieg Bpickovtar iceg mAevpéc.

v) Av dvo tpiywva £xovv d00 yovies ioeg pia mpog pia ,tote Ba Exovy Ko tnv Tpitn  TOVG Y®Via iom.

d) Av 600 tpiymva £xovv dVO TAEVPES ioeg pia Tpog pia ,1dTe Bal ExovV Kat TV Tpitn TOLG TAEVPA ioT).
B. BEMATA AXKHXEQN

Emiléyete kou Avete 000 (2) and TIg TPELG AONKGELS

OEMA 1°

1) Na Aboete v e&icmon x> —3x—-4=0.

2) No Aboete v mapakdato e&icmon kot va eEETACETE v EXEL TIG 1016 AVGELS LIE TNV TOPATOVE®
eElowon.
x=1 2~ x+3
X X+1 Xx(x+1)




B. AYKHYEIX

OEMA 1°

AlvovTol 01 ToPUCTAGELG: A= 2x*-2, B= x*+x-2
r= x*+2x+1
1) No Avbein e&icowon B=0

i) No mopayovronomboidv ot mapactdoeig A, B, T’

1) No Avbein e&iowon % =3

OEMA 2°

Av yio TV ofela yovio ®  1oyvet 611 (Mpo-4)+ouvio=13
a) Na Bpeite to nuo.

B) Av tonuitovo g yovieg o sivor nuo= 5
1. va Bpeite TO GLVO KOl TNV EQW®

u va Bpeite v T mg napdotoong K= 2mt(180-co)+i cwve- V3 ep(180-m)

J3

OEMA 3°
Ye woookelég tpiyovo ABI pe Baon BIN va pépetor Ta vyn BA «oi T'E.
A) Na anodei&ete 011 T Tpiywva ABA kot ATE givon ioa.

B) Xpnowyonoumvtog ototyeio amd Ty 160TNTO TOV TPIYOVAOV TOV EPOTNUOTOC A,
va amodeiEete 0t ta tpiywva BAT kou BEIL givon ioa.

I') No amodeifete 61t BE=I'A, BI'E = 'BA kot AE=AA



B. AXKHXEIX

Aoxknon 1"
A. No mopoyovtonomBovv ol TopacTAcELS:
A=x*—X B=x*—3x+2 =X +4x+4
r
B. Av A, B xat I" o1 mapactdcelg tov epothiuatog A, va deiEete 6t n e€icwon E = 3 6 &xel AoeLg
X+

115 X, =—1 ko X, =4.
I'. Av an Betikn pio g Tapamdve eSiowong kot B n apvnrtikn g pila, va Avbei 1o cuoTua (X):

2X+ Py =-3
X—2ay =a+f
Aocknon 2"

A.Av O <w<180 kot ovvew = —g , VoL VToAoY16000V:

a. Ot tpryovopetpikol apBuol g yoviag @.

Spew=3epw o+ ovv*(180° — ).

(2-nuw)-nulll |
(cove—3)°

B. H tiun g mopdotaong A =
10cvvw

B. 'Ecto ot napactiosg A =nu32 —epl24 ko B=

a. No arodei&ete 0TL 1 TIUN ™S Tapdotoons A givor Oetikn.
B. No anodeifete 0Tt Yo omolodnmote yovio o, 1oyvel ott A>B.

Aoxnon 3" A

10 ourhavo oyfua Bewpovpe ta opboymvia tpiyova ABIT
kot AAL xon E 1o onpeio topng tov BI' kot AA. Av Z 10
péco g AE ko H to péso g EI' kan AB = Al

A. No anodei&elg ot ta tpiyova ABE ka I'AE givot ioa. \

Movaoes 2,4 /
B. No anodei&elg 611 10 piymvo AET eivan \/‘h
1600KEAES, Kot emmA&ov 0Tt To Tunpo ZH givon mopdAinio oto AT
I'. Av emumAéov ta prxn BZ = 10 cm o A" = 20 cm, va Bpeite - oy

nepipetpo Tov tetpamiehpov AZHT .



AXKHXH 1

=18—-«
A) Noa amodeiete 6t1 11 ADGT TOL GLOTHLATOG p etvan (a,3) =(10,8)
a+50=50

B) Av ta a, B ivar ot apiBpoi mov Pprxkate 610 A) epdTNUA, VO amodeiEeTe OTL 1] adyefpikn TapdoToon
(x—a)’ —(x—B)(x+ B)+20x eivar 61aBepd TOAVGVOLLO.

AXKHXH 2

x=5 x+5 20x 20
+ =-2x+

O k. Zotpd £pepe amd To omitL TNV £EICMOG —
Npaies £ep nv e " xX+5 x-5 25-x° x—5

A. H «. [Tamwolaldpov HOMG TNV £10€ pOTNGE TOEC TIUEG OEV EMTPEMETOL VO TTAPEL O X; ATOVTIOTE LUE

OLTIOAOYNON OTO EPATNUA TNG.

x—=5 x+5 20x
+

B. O x.Povcog mpe 10 1° péhog g e&icwong, to ovopoce A = — 5
x+5 x-5 25-x

KOl KAVOVTOG

2
T1G KatdAAnAeg mpaels amédeiée 6t | mapdotoon 4 = (x—+55) .
x—
Amodeilte TOV 1GYLPIGUO TOV KAVOVTOG KL £GELG TIG TPAEELC.
20
I'. BonOnote topa tov k. ZOTpakn va Adcet emtédovg Ty e&icoon A=—2x + s
x —

AXKHXH 3 Av n yovia o givor apPAreio ko num = % ,
, . 5 12
I'l. No amodeilete Ot oLV =——, PO =——.
13 5
(No S1kal0AOYNOETE TIC OMOVTIGELS GOG)
I'2. No copnAnpdocete ta KeVa : mz(lSO" - a)) =..., ovv(180° —a)) =...

EQ® - OLV (180° - co)
£p135 - 11(180" - )

I'3. No vroAoyicete TV TN ™S TAPAGTACNC:



OEMA A

Al. Na TopoyovIonomGETe TIC TOGOTNTEC : o) X° —9 B) x> —3x Y) X*+3x
X+1 3 1

2 t =72
X°=9 x°-3x X +3X

A2. Na Aoete v e€lowon:

OEMA B
L , A
Y10 duthavo oyfua eivar AE//BT.
B1. Na anodei&ete 011 ta Tpiywva AAE kot ABI givan
opoua. 6 X
B2. No anodeitete 6T1 X =8.
B3. Av 10 tpiymvo AAE éxst epfadsov 20 cm?, tote va A E
vroAoyicete To gpPfadov Tov Tprywvov ABI. :y \
B r
OEMA I
3x-y=3
I'l. Na Moete 10 cvommuo (X1): y
2X+y=7
, 2ax—-py=-10 , , , :
I'2. Av 1o cvompuo (X2): £YeL oG Ao, TN Avon tov cuetiuatog (X1), va Ppeite
ax+3py =16

TG TWEG TV aplumv o kot P.



OEMA 1°
A. No anmAOTO1CETE TIG TAPACTACELG:

X>—3Xx+2 2x% —2x+1—-x
:2— Kol B: >
X -1 (x—1)
“2XP +2X+2

B. Na Moete v e&icmon A+B= 7 1
X —

OEMA 2°
1
Av yvopitete 611 90° < m<180° kat n},m)::—g, TOTE:

A. No vroroyicete TOVEC TPLY®OVOUETPLKOVS 0pltOUOVS TNG YO VING ®.
B. Na anodgiete O11: 4«/§-sq)(o+2csuv2(o+ 2np’o = cuval’.

O®OEMA 3°
Ailvovtal ta cvoTnpoTa:

3(2x—y)-2x-3(y-1)=-1 1006x — 2012y = —2012
() o (2) ) -
5X -2y =4x -2 1008x — 2y = 2012

A. Na Aboete 10 (Zl).

B. Na g€etdoete av n Adomn tov (21) elvat kat Avon tov (22).



AYKHXH 1"
2 3 2
Aivovtot ol Tapactioel; A = %)(5—0—10 ue X#5 ko B= X 2;( X?X +18 pe X=#3,-3

A) No abei n eficoon X*—7X+10=0 kot vo mapoayovromomei to tpidvopo X —7X+10.

B) Na amlomomBovv o1 mapactdoeic A kot B .

NTo X= J2 va vroAoyeei n Ty ¢ mopdotaong A?—B? .

AXKHYH 2"
X+1 X-3 4

A) Na A0el n tapoxdto khaouotikn eElcoon : + =
) 7P H e 1 X242X X2P-2X X*-4

B) Av an peyaivtepn Adon g mapondve eEicmong kot B n pkpotep Ador g va Avbel 10 cuoTHa

oX+py=4
X—-ofy=1
I') Na Bpedei n e€iowon g vbeiog mov diépyetar omd to onueio A(X,Y) , 6mov (X,y) 1 Avon tov
TOPOTOVEO GUGTHLOTOS Kot gival TapdAAnin otov aEova y'y .
AYKHXH 3"

Atvetan ioookeréc tpiyovo ABIT pe AB=AI , o1
JLYOTOUOL TV YOVIDV B kou I', BA xatTE avtictolya ,

tepvovton 6to onpeio O .Av AK L BI' xouw EA L Al t01e
A) Na derytet 0L T tpiyova BAT'=BEI givan ica.
B) Na deytet 611 ta tpiyova BAK=T'EA &ivan ica.

I') Na deyytet 611 T tpiyova EBO kau EBI givan dpota.




OEMA 1°.

Aivovtot ot Tapactdosts (A (x)=3(x-2)2-2(1-2x)(1+2y)-8x>-5(3-2y)+4
B(0=(x-2)*+x*(5-)+9-12y.

a.No amodsifete ott :A(x)=3%>-2x-1 watr B(y)=1-y>.

B.Noa Avbein e€icmon :A(X)=0 .X1n cuVEXELD VO TAPOYOVTOTOMGETE TIG TaPAcTacELG A(y)kan B(y) .

Al

v.Na Bpeite yia moteg Tipég Tov . opileton 1o KAAGHQ : KOl GTT] GUVEYELN VOL TO OTAOTOINGETE.

OEMA 2°

Aweton 10 choTHo 3-3(-w)=5+Hw-x(w+1)
x-¥ =2
2
a.Noa arodei&ete 0Tl T0 MOPATAVED GLGTNHA (CPOV KOVETE TIC TPAEELS) VUL IGOOVVOLO LE TO GVGTNLLOL
x+3y=5
2y-y=-4

B.Na Avoete to suoTnUa .

OEMA 3°.

Atvetan 1oookeléc tpiyovo ABIT pe AB=AI"' xoau M pecov g BIAv MK,MA 1o kdfeta tpupato
npog Tig TAevpég AB,ATT avtictoya,va omodeilete ot

a.Ta tplyova BMK,I'MA gwvar 1G0a.

B.To tpiyovo MKA ewvol 1cookeAEE.



B. AXKHXEIX
OEMA 1
Aivovtoi ot mapactéosl A =2x*-3x-5, B=x*-1 «kum I'=x*-2x+1

i)  Na Avoete v e&icwoon A =0
i)  Na napayovroromoete tig mopootioec A , B kot I.

iii) Na vrohoyioete 1o ywopevo L._ A exteddvrog Ohec Tig duvortég amlomotioelc.
B x-1
OEMA 2
2(x-1)-3y=-2(y-1)-1
Atveton To cOoTHO 3(]/_2)_2 2_x):1_x_2y )
N Na.of Y ettt ot 104 , 2x-y=3 5)
|
) Na @épete 10 () petd omd npdEelg otn Hopen 3x + 5y = 11 (Z1
i) No Adogte 0 chopa (X1) pe 0mola adyeBpikn pébodo Oéete.
OEMA 3 A

Y10 duthavo oyfua to Tpiywvo ABI elvar ioookehéc pe AB = AT
Kot 1 AA gtvon ) dtyotdpog g yoviag A .

Av K tuyaio onueio mhvo oty AA,
i) Na amodeiete 611 ta tpiyova ABK kot AKT givar ica.
i) Na dwkonoroynoete yiati to tpiyovo BKI eival 1cookeléc.




B. AXXKHXEIX

AYKHXH 1°
Aivovtot ta molvdvopa  A(X) = (83X +2)° —5(x —2)* —4(8x —3) «kat

B(xX)=x®—x*+2x-2

o) No deitete 611 A(X)=4X* -4

B) Na mopayovronomBei to molvdvopo B(X)

A(X
v) T mo1ég Tipég Tov X opiletan 10 KAAGHQ % KOl GTY] GUVEYELD VO atAomomOet.
X

AXKHXH 29

a) Na Abei n e&iowon 3x-18 1 !

x> B5x—6 = x+1
3X-y X-y 1oy
2 8
B) Na Avbet To0 cvotnpa:
32x-D+2(y+2)=9
AYKHXH 3°

Afvetan 10 1600KkeAEC Tpiyovo ABT pe AB=AT=10 cm xor A =50°.
Y11g mAevpég Tov AB ko AT maipvovpe onpeio K kot A dote AK=AA=4 cm ko
M eivar to péco g BI'.

o) No ocigete 0t T Tpiyova KBM  kar AMIT  givan ica.
B) Na dei&ete 6t T Tpiyoovae AKA kou ABIT givan dpoto kKo va

Bpebel 0 AOYOg opotdTNTOG TOVG.

) Av 10 Tpiyevo ABT éxet epfado 50 cm? va vwoloyiodei to epfodod Tov
Tprydvov AKA.
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